

说是一起买房 男子拿到女方的钱就跑了

小心,这年头有人专门利用结婚骗钱

1月19日,天宁新丰派出所接待了一位肖姓女子,女子报警称她被认识了才一个月的男子骗走了9000元。民警了解后获知,原来,这名女子落入了相亲骗局。

2009年11月底40多岁单身的肖某在报纸上登了征婚广告,到了12月中旬,一名男子通过报纸上的信息联系到了肖某,两人约好见面。为博得肖某的信任,男子给肖某看了一张二代身份证,上面的信息显示这名男子姓李,山东人,52岁。

男子自称在常州一小区楼盘做内墙粉刷工程。经过半个多月的情感交流,双方到了谈婚论嫁的地步,李某对肖某说自己在常州没有房子,两人结婚的话总得有个家呀。肖某说自己的存款只有几千元,男子说,“也行吧,我再想想别的办法”。

李某说得很诚恳,肖某相信了。于是2010年1月11日上午9点多,肖某在李某的陪同下在工行取出了9000元,随后两人打的到了一家肯德基店内。当时,他们

在出租车上,李某就要求肖某将两人买房的钱放在他拎的公文包内。

到了肯德基店内,李某急着要上厕所,将包也一并带进了厕所。没一会又回来了说,“人太多了,包给你拿吧”,接着又钻进了厕所。当他刚从厕所出来,他的电话就响了起来。李某说,“店里的声音太吵了,我去外面接电话”。哪料,李某钻出了店门后,肖某等了老半天不见李某。

肖某拨打了李某的手机,一

直显示是无法联系。这时肖某才想起查看手上的公文包。结果皮包里面只有几张报纸,还有几块砖头。肖某顿知上当,生气地将包扔进了垃圾桶。

隔了两天,不甘心的肖某去了李某上班的地方,工作人员很肯定地告诉她没有这个人,说一个月前也有人来找叫这个名字的人。

人财两空,肖某向警方报了案。目前此案正在进一步侦破中。

毛丽丽 葛小林

天气

今明后三天天气
今天,多云转晴,-1℃~6℃,西北风3-4级转西风3-4级
明天,晴天,0℃~8℃,西风3-4级
后天,多云,1℃~10℃,西风3-4级
晃静

灯具厂突发大火 10多名女工幸运逃生

昨天上午10点34分左右,常州市钟楼区中吴大道北港路一家灯具厂突然发生大火,常州消防外环路中队和特勤中队迅速出动9车37人赶赴现场处置,经过将近一个半小时的紧张扑救,最终成功扑灭大火。

据现场施救的消防战士介绍,该灯具厂主要是一栋二层楼房,起火部位在二楼的装配车间,当时现场浓烟滚滚,距离火场500米左右的地方就能看到烟雾不断往上冒,到现场后发现火势正越烧越旺,透过窗户可以看到不时有火苗蹿出,整个二楼的彩钢瓦屋顶几乎被烧透,墙面上也已经出现了一丝裂缝。

现场指挥员迅速命令两组战士进入仓库内部进行灭火,另用两支水枪从外面对火势进行夹击,由于现场水源吃紧,随后增援而至的特勤中队迅速用两支水枪投入战斗,同时为一线救火的消防战士供水,一个多小时后,大火基本被控制住。

据悉,该装配车间内装有大量纸箱和灯具,事发当时车间内有10多名女工正在作业,正在楼下工作的刘师傅突然就听到楼上有大喊“着火了,着火了”,紧接着楼上楼下就全乱套了,“大家都手足无措,一时都不知道该做什么,我冷静下来之后才想到要拨打119。”幸运的是,当时正在起火车间的10多名女工都安全脱险。

据推测事故原因很可能是工人操作失误引起的,目前具体原因及损失还在进一步调查之中。小陈 葛小林

昏迷前 她打电话报警:救救我的孩子

1月18日下午,常州新北区魏村,一女子把自己关在厨房内试图自杀。就在其已经神志不清时,她那不满1岁的孩子闯了进来。为了年幼的孩子,她颤抖着拨打了110报警电话。

1月18日下午3时26分,“110”指挥中心接到一个特殊的电话:魏村某小区六楼某户人家一女子报警,电话那头,是微弱的求救声,“救救我的孩子”。接警员发现电话里隐约有孩子哭声。然而,除了哭泣与救救孩子的言语外,这名女子就不再与接警员对话。

民警吴浩根、陈振华立即驱车赶往事发地点。爬上六楼后,

幼儿的哭声透过防盗门一阵阵传出,空气里弥漫着煤气味。

在多次敲门无果的情况下,民警立即意识到:这户人家有可能煤气泄漏了,报警人很可能已经昏迷!时间就是生命,必须尽快设法进入现场对报警人实施抢救。

随后,民警陈振华留在现场与110指挥中心联系,请求专业的特警、消防人员到现场实施救助,同时联系开锁中心派员前来开锁。民警吴浩根迅速组织发动周围邻近的小区群众四处寻找该户的男主人。

10分钟后,在民警和群众的

共同努力下,终于找到了该户的男主人。男主人把防盗门打开后,一股浓重的煤气味扑面而来。民警陈振华急忙冲入房内,一边打开门窗通风,一边顺着哭声寻找小孩。最终,在厨房内找到了不满1岁的小孩和已经倒地昏迷的女主人。

救人要紧!民警陈振华一把抱起小孩,离开危机重重的房间。而已五十六岁的老民警吴浩根则与随后赶到的民警杜涌涛和男户主一同将女主人抬下了六楼,送往医院。途中,民警杜涌涛就提前与魏村医院取得联系,做好抢救准备。因为抢救及时,该女户主目前已经脱离生命

危险。

据警方调查走访,该住户并非煤气泄漏导致女子煤气中毒。这名女子有自杀嫌疑,当时其把自己关在厨房内,就在其已经神志不清时,她那不满1岁的孩子闯了进来。她并不想年幼的孩子受到伤害,于是硬是打起精神,拨打了110报警电话。不过,女子似乎另有隐情,并不愿意承认自己想不开。

民警提示:冬季天冷,容易发生煤气泄漏等事故,市民们要提高警惕。万一出现泄漏险情,要立即打开门窗通风并及时拨打110报警。

杜涌涛 葛小林



民生超市

主持人:晃静 QQ:1036964126

菜价

蔬菜价格稳中有升 大青鱼热卖

虽然节日临近,近段时间凌家塘市场蔬菜区各类蔬菜供应充足,总体价格稳中有升,但还未出现节日性上涨。其中地产叶菜类价格坚挺,受其带动,客菜叶菜价格也渐渐上扬,但部分南方精品蔬菜价格有所回落,与去年同期相比跌幅明显。这周具体体现在大白菜的供应上,当前市场供应的大白菜主要来自苏北、山东等地,现在天气太冷,大白菜的上市量也少了,造成本周价格上涨,1.2元/公斤的价格较上周上涨了33.3%。受产地天气影响,本周韭菜、四季豆、冬瓜、西洋芹、药芹等蔬菜的价格均上扬了5%以上。青菜、生菜、菠菜等地产叶菜的价格仍然不低,特别是青蒜的价格,好的地产青蒜批发价高达7元/公斤,外来大棚青蒜的批发价也要4-6元/公斤。当前蔬菜价格上涨除了天气、节前因素外,节前运输费上涨也是主要原因之一。

俗话说:“冬至前后,腌鱼腌肉。”为了过好春节,不少市民都有在腊月制作腌肉、咸鱼、香肠、熏肉等食品的习惯,这一传统不光使春节的餐桌佳肴丰盛,储存得好的话甚至可以吃到来年的夏天。当前又到了市民腌鱼腌肉的旺季,特别是“大青鱼”,在常州话里有彩头,因此是人们年底赠送亲朋好友,自家讨彩头的首选。另外草鱼、青鱼一直就是饭店、火锅店不可或缺

的主料,做锅底、鱼片、爆鱼,必不可少。饭店加上市民的追捧,促使近期销量开始翻番。

时值岁末,消费需求旺盛,鸡蛋价格开始上扬,较上周上涨了4.3%。不过,冷鲜肉的价格不涨反跌,白条肉批发价由上周的17.2元/公斤,跌至16.5元/公斤,下跌了4%。但鲜猪肉的价格比较稳定,白条肉一直保持在19元/公斤左右。

适逢传统的腊八节,不少市民都买了糯米、红豆、绿豆、花生等腊八粥的原料。芸豆、麦仁、薏米、桂圆、莲子、葡萄干等干果、杂粮也都卖得不错。部分品种的价格还出现了大幅的上扬,像莲心上涨了12%、绿豆上涨了14%。刘国庆 晃静 江红霞

(1月21日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	溧阳	小河沿
豇豆	4	4
菠菜	4	3.5
白菜	1	1
西红柿	3.5	3
花菜	3	1.5
平菇	3.5	3
青椒	4.5	2
韭菜	4	2.5
冬瓜	1	0.8
莴苣	2.5	1.5
鸡蛋	3.7	3.8
草鸡	16	14
白条猪肉	9.5	9.5
草鱼	6	6.5

发布

符合条件的市民 就能去这家药房免费领取

老百姓大药房与永红街道将联合举办爱心捐赠活动,预计1000余困难户可以得到本次爱心捐赠。

永红街道所辖社区的困难户可以凭身份证和特困证到怀德中路135号的老百姓大药房(大润发旁)免费领取一袋10斤重大米和一张100元的抵用券,领取时间为今天14时开始,因考虑领取数量较大,领取时间将持续到1月24日,请大家分时段前往。老百姓大药房将安排专门的工作人员根据街道提供的名单逐一发放。

另外,在开业当天还有多重活动,凡来老百姓药店购物的顾客均可免费喝腊八粥。年满50周岁的顾客凭本人身份证办理会员卡均可免费领取卫生卷纸一提(10卷装),每人限办卡一张。进店购物的前200名会员顾客凭“鸡会卡”并购物满8.8元,均可每人现场领取活鸡一只。

葛小林

电影

史诗大片《孔子》 今天在红星剧院上映

红星大剧院今起上映史诗大片《孔子》,该片由著名导演胡玫执导,周润发、周迅主演。故事简流畅,节奏紧凑,场面恢宏大气。不少有幸先睹为快的观众认为《孔子》展示了一代圣人的一生。

刘劲松

健康

专家: 久坐会增加患病几率

新华社北京1月21日专电 研究人员在过去数年内对1.7万名加拿大人展开跟踪调查后发现,一个人无论平时是否定期锻炼,但如坐得太久便可能会增加其患病和死亡的几率。

美联社20日报道说,尽管现阶段研究仍处于初级阶段,但有证据表明,如果一个人一天中大多数时光“在椅子上度过”,那么他肥胖、心脏病发作乃至死亡的几率可能会增大。

这份研究报告刊登在最新一期《英国运动医学杂志》上。研究负责人、瑞典运动健康科学学院研究员埃琳·埃克布洛姆-巴克说,眼下研究人员还没有一天最多坐多久的建议。

但是,埃克布洛姆-巴克解释说,“当一个人坐了几个小时,他的身体就会释放负面信号”;当一个人长时间保持坐姿,他体内负责调节葡萄糖和脂肪的基因就会停止工作。

埃克布洛姆-巴克还建议,对于久坐一族来说,经常起身对身体有益,“假设你在办公室,就要尽可能打断‘静坐’。与其发电子邮件通知同事某件事,不如站起来,走过去亲口告诉他。”

世界卫生组织运动专家蒂姆·阿姆斯特朗也认为,即使一个人定期锻炼,但长时间坐着仍会给他身体带来负面影响。换句话说,每日间接性锻炼比固定的几天锻炼一次更有益。

提醒

小心“贼喊捉贼”新型诈骗案

口袋里莫名其妙出现了别人的手机,结果被所谓“失主”逮了个现行。当百口莫辩时,“失主”趁机进行敲诈。这是一种“贼喊捉贼”的新型诈骗手段,市民要提高警惕。

前不久,市民张先生乘公交上班,拥挤的车厢里突然有人大喊:“我的手机被偷了!”并当众要求拨打自己“失窃”的手机号,结果铃声从张先生裤袋里传了出来。“失主”和几名乘客故作愤怒,把莫名其妙的张先生“捆”下了车,并以报警相威胁,要求“私了”。百口莫辩的张先生只好赔了100多元钱才得以脱身。

这是一种“贼喊捉贼”的诈骗手段,作案时间多选在白天上下班高峰时间,作案地点一般为人群拥挤的公共汽车,侵害对象多为独自乘车的乘客。作案人员一般为团伙作案,例如张先生所遇到的那几名“路见不平”的乘客就是同伙。

警方提醒,市民在遇到类似情况时不要惊慌,一定不要跟嫌疑人下车,并立即拨打110报警,或请求公交车驾驶员将车开往附近公安派出所或民警执勤点,交给警方处理。

晃静

水电气

停电

22日6:30-23日20:00 停电:35kV 常热线(高架二期工程)。
24日7:00-25日19:00 停电:35kV 常电线(高架二期工程)。

停水

怀德名园I期:1月25日9时至16时
怀德名园III期:1月25日9时至16时
刘劲松